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Бесіди, виконання практичних завдань, самостійна робота.  
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Перелік 

компетентностей 
Інтегральна компетентність: 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні 

проблеми  в галузі середньої освіти, що передбачає застосування теорій і 

методів педагогіки, психології, біології, основ здоров’я, методики 

навчання біології та основ здоров’я,  і характеризується комплексністю 

та невизначеністю умов організації освітнього процесу в закладах 

загальної середньої освіти. 
Загальні компетентності: 

Здатність до пошуку, обробки та аналізу інформації з різних джерел. 

Здатність застосовувати набуті знання в практичних ситуаціях. 
Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

Здатність оперувати біологічними поняттями, законами, концепціями, 

вченнями і теоріями біології для пояснення та розвитку в учнів 

розуміння цілісності та взаємозалежності живих систем і організмів. 

Здатність розкривати загальну структуру біологічної науки, сутність 

біологічних явищ, процесів і технологій та розв’язувати біологічні 

задачі. 

Здатність характеризувати досягнення біологічної науки та її роль у 

житті суспільства для збереження біорізноманіття. 

Здатність здійснювати безпечні біологічні дослідження в лабораторії 

та природних умовах, інтерпретувати результати досліджень. 

Здатність застосовувати набуті знання з біології, сучасні методи, 

засоби і освітні технології для формування в учнів загальних і 

предметних компетентностей. 
Результати навчання Володіти біологічною термінологією, номенклатурою, вільно 

оперувати нею.  

Знати та розуміти основні концепції, теорії та загальну структуру 

біологічної науки, основні етапи її розвитку. 

Знати роль живих організмів та біологічних систем різного рівня 

організації у житті суспільства, їх використання, охорону, 

відтворення. 
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